
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       Červenec 2013 

 

Zveřejňujeme další dvě povídky z cyklu  - „Ohlédnutí za vzpomínkami vesnického učitele 

pana Albína Tománka “    :  

 

Povídka č. 3 - Chrousti 
Jaro se blížilo mílovými kroky. Trávník posely sedmikrásky, břízy se chlubily svěží 

zelení svých listů, z větviček vrb vystrkovaly hlavičky kočičky, pukaly lepkavé pupeny 

javorů a na jejich mladých listech začala hostina chroustů. A to bylo něco pro kluky. 

Cestou do školy třepali mladými javory a sbírali pak chladem ztuhlé spadlé chrousty. 

Připravené krabičky od zápalek se jimi rychle plnily. S krabičkami v kapse kluci čekali 

na hodinu, kde se ve dveřích objevila učitelka češtiny Kuchařová. Věděli, že u jiných 

učitelů by se svými klukovskými kousky špatně pochodili. Teplem se začali milí chrousti 

probouzet a začali v krabičkách chrastit svými krovkami a nožkami. Tu kluci 

nenápadně krabičky otevřeli a vhodili je i s chrousty pod lavice děvčat. A chrousti začali 

postupně vyletovat, následoval děs a křik. A pak – Kdo to udělal? A ticho, jen slabý 

chichot kluků. A opakuji – Kdo to udělal? Kdo je vypustil? Přihlaste se! A stále výkřiky 

děvčat. Marně se učitelka snažila vynutit přiznání. Nakonec to dopadlo tak, že zavelela 

je pochytat a vyhodit oknem ven. A to všichni kluci vyskočili z lavic a začal lov, a to 

znamenalo ušetření několika minut z hodiny, a to těch prvních, které byly většinou 

věnovány zkoušení látky z posledních hodin. Záměr se tedy zdařil a o to hlavně šlo. 

 

 

Povídka č. 4 - Zmařený život 
Životní příběh každého člověka se skládá z řetězce – ok – z prožitků a u každého člověka 

je jinak dlouhý. A u některých lidí je tento příběh i velmi krátký. Jednotlivá oka řetězu 

jsou buď veselá, smutná a i velmi smutná. Z těch velmi smutných zůstala v mé paměti 

jako živý obraz tato vzpomínka z mého mládí.  

Byl začátek září, čas poslední pouti v okolí, v Bordovicích. Jako desetiletý kluk jsem 

nemohl na této pouti chybět. Hned po obědě jsme si to šlapali na pouť. Cestu jsme si 

krátili legrací a veselím. Po cestě šlo hodně lidí. Asi dvacet metrů před námi na protější 

straně silnice šla z pouti rodinka – rodiče a asi sedmiletá dcerka. Tu se vyřítila motorka. 

Nevím, koho na naší straně cesty zahlédlo to děvčátko a chtělo k němu přiběhnout – a v 

tom se to stalo. Náraz motorky byl tak silný, že jsem pak viděl jen točení těla na cestě, 

rozpažené ruce a – bezvládné tělíčko v bílých šatečkách – leželo na silnici. Sběhli se k 

místu všichni kolemjdoucí, pláč a nářek rodičů nás dál pořád doprovázel. Zpráva se 

ihned roznesla po pouti a bylo po očekávaném veselí. A hrozná vzpomínka zůstala 

navždy v mé paměti. 



   INFORMACE 

o konání 25. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice 

 
Obecní úřad Veřovice v souladu s ustanovením § 93, odst. 1 zákona 

č. 128/2000 Sb.,o obcích ( obecní zřízení ), v platném znění informuje o 

konání 25. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného místostarostou 

obce Ing. Jindrou Zábranským v souladu s § 91 odst.1 zákona o obcích. 
 

 Místo konání : Kulturní dům ve Veřovicích, přísálí 

Termín konání : 9.7.2013 od 17,00 hodin 

 

 
Navržený program :  

 

 Zahájení, ověření schopnosti usnášet se 

 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§ 95 odst.1 zákona o 

obcích) 

 Schválení programu 

 Volba návrhové komise 

 Zpráva předsedy finančního výboru 

 Zpráva předsedy kontrolního výboru 

 Informace místostarosty obce o činnosti orgánů obce 

 Investiční akce - Chodníkové těleso dolní část obce Veřovice 

 Finanční záležitosti ( úvěr, RO č. 4/2013 aj. ) 

 Majetkoprávní záležitosti 

 Různé 

 Závěr 

 
Ke každému projednávanému bodu bude otevřena rozprava a přijato usnesení. 

Změna programu zasedání je vyhrazena. K účasti na 25. zasedání Zastupitelstva 

obce Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic, srdečně zvu. 

 
Ing. Jindra Zábranský 
místostarosta obce  

 

 

                                           KULTURNÍ AKCE -  ČERVENEC :                                                                                                                                                                                                                         

14.7.    8,00 hod.      II. ročník agility závodu „ O Javornickou tlapku“- hřiště AFC 

                                  -  Kynologický klub 

13.7.   14,00 hod.     Medobraní   -  včelařské středisko  -  ZO včelařů 

20.7.   14,30 hod.      O pohár starosty SDH  -  za kulturním domem  -  SDH 

20.7.   17,00 hod.      Letní večer  -  za kulturním domem a ve sklípku  -  SDH 

25.7.   16,00 hod.      Posezení důchodců – dle výběru 
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                 ŠKOLNÍ  OKÉNKO 

Poděkování obecnímu úřadu 

Také si občas říkáte, že třídíte odpady a nemáte z toho žádný užitek?    

Není to úplně pravda. Obec dostává za třídění odpadu část finančních prostředků zpět a 

využívá je ve prospěch svých občanů. V letošním roce se zastupitelé rozhodli podpořit 

environmentální vzdělávání na naší škole. Věnovali nám 18 000 Kč a umožnili nám tak 

uspořádat pro děti zajímavé akce.  

Dětem od 1. do 6. třídy se hodně líbil Den Země v ZOO Lešná, kde absolvovali výchovné 

programy o zvířatech a prohlédli si celou ZOO. Exkurze v areálu ZOO probíhaly přímo 

u vybrané expozice nebo v pavilonu. Starší děti absolvovaly program Naše chlupatá 

rodina o obyvatelích pavilonu primátů (gorily, chápani …). Menší děti zajímalo, o čem si 

zvířata povídají (o dorozumívání mezi zvířaty). Náplní programu byly kromě vlastního 

výkladu biologie a anatomie zvířat také ekologické vztahy v návaznosti na jednotlivé 

expozice zvířat. Děti dostaly i speciálně připravené pracovní listy.  

V odpoledních hodinách se přesunuli všichni do Zlína. Cílem byl rodinný zábavní park 

Galaxie, kde se všichni vyřádili. Domů se vrátili pěkně unavení. 

Žáci 7. a 8. ročníku absolvovali terénní výukové programy z nabídky ekologického 

sdružení Hájenka Kopřivnice. Při procházení po Štramberku se zabývali geologickou 

minulostí našeho kraje. Dozvěděli se, že ne všechny vápence jsou šedé, záleží na tom, kdy 

vznikly, jestli v juře nebo v křídě. Pod skalními výchozy hledali ve zvětralých horninách 

zkameněliny. Některé nálezy byly opravdu zajímavé, a tak kluci s lektorem smlouvali a 

měnili. Odměnou jim byly nádherné drúzy kalcitu. Pod náměstím si v parčíku 

vyzkoušeli práci s geologickým kladívkem.  

Dovolte mi, abych jménem našich žáků poděkovala obecnímu úřadu za podporu 

environmentálního vzdělávání na naší škole.  

Mgr. Božena Přikrylová 

 

Druhý turnaj v miniházené 

Ve čtvrtek 13. června ráno jsme nasedli do autobusu a jeli do Nového Jičína na druhý 

turnaj v miniházené. Turnaj se odehrával v hale ABC. Šatny byly rozděleny na holky a 

kluky. První zápas jsme se pouze dívali, jak hrají ostatní družstva. Čekali jsme, než 

skončil druhý poločas a šli jsme do akce my, Pumy. V základní sestavě nastoupili čtyři 

kluci a jedna holka. Josef Čajánek byl v bráně, protože umí senzačně chytat. Proti 

družstvu z Mořkova jsme sehráli výborný zápas a všichni nás chválili, přestože jsme ho 

těsně prohráli. A zbýval odehrát poslední zápas proti našim páťákům. Pan učitel nasadil 

do hry jenom holky, a tak jsme nakonec nevyhráli žádný zápas, ale hlavní bylo, že jsme 

z toho měli všichni dobrý pocit. Hej, hej, hej, PUMY. 

Tereza Knápková, 4. třída  
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Florbalový turnaj Cheeky girls ve Štramberku 

Ve čtvrtek 13.6.2013 se v Základní škole ve Štramberku uskutečnil florbalový turnaj 

dívek 2. stupně. Této akce se zúčastnily naše dívky 8. a 9. třídy, které hrály proti ZŠ 

Štramberk, ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice, ZŠ Alšova Kopřivnice. Systém hry byl každý s 

každým. Tudíž si každé družstvo zahrálo celkem tři zápasy. Velké úsilí a snaha dívek se 

vyplatila a byla odměněna umístěním na 3. místě. Ocenění za nejlepší střelkyni turnaje 

získala Michaela Šuláková z 8. třídy, která vstřelila celkem pět branek ze sedmi. Všem 

zúčastněným dívkám gratuluji k výsledkům a děkuji za velikou snahu, odhodlání a 

zápal do hry. Také za velmi vzorné chování. Musíme také poděkovat za výbornou 

organizaci pana učitele Stanislava Peše ze ZŠ Štramberk. 

Mgr. Lenka Střalková 

 

 

Soutěž s panem Popelkou 

Je tady konec školního roku a taky výsledky soutěže s panem Popelkou. Dříve než uvedu 

výsledná čísla, chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se na sběru papíru podíleli, ať už 

tím, že sběr vozili, či pomocí při samotné akci. V letošním školním roce se sběr papíru 

uskutečnil celkově třikrát a rovněž předpoklad počtu těchto sběrových akcí pro příští 

školní rok 2013/2014 je stejný. Měla by nastat jedna změna k lepšímu, což je pro nás 

velmi dobrá zpráva - již v říjnu 2013 by se s námi do sběrové akce měly zapojit rovněž 

děti z MŠ, což by nás mohlo posunout v hodnotícím žebříčku o pár příček výše. Těšíme 

se na spolupráci.  A teď již slíbená čísla: 

12. ročníku Soutěže s panem Popelou se zúčastnilo 92 342 žáků z 542 škol a nasbíralo se 

celkem 3 354 735 kg papíru. V Moravskoslezském regionu se zúčastnilo 229 škol a naše 

škola je na 41. místě v přepočtu na žáka (65,71 kg/1) a na 18. místě v celkově 

nasbíraných kilogramech - nasbírali jsme 11 040 kg.  

Velmi pěkné umístění, co říkáte?                                                                    Anna Šaňková 

 

Zakončení projektu „VČELY“ v ŠD ve školním roce 2012/2013 

Tento projekt, na kterém jsme s dětmi ve školní družině s přestávkami pracovali po celý 

školní rok, se nám podařilo zakončit opravdu velkolepě.  Vědomosti, které jsme 

postupně sbírali, jsme se rozhodli prověřit formou zábavné hry „Hledání pokladu“, a to 

na místě nejpříhodnějším – na místním „VČELÍNKU“. Děti byly náhodně rozděleny do 

dvojic, vždy starší s mladším, aby si vzájemně vypomohly a naučily se vycházet nejen se 

svými kamarády. Na osmi stanovištích v daném objektu musely vždy splnit úkol 

vědomostní i dovednostní. Po jejich dokončení dostaly špekáček, který si mohly opéct. 

Poté vepsaly klíčová slova do tajenky a zde se ukázalo, zda náhodou nechybovaly. 

Musíme říci, že většina dvojic byla úspěšná a otázky typu „Jak včely komunikují?“ nebo 

„Jak se nazývá stroj na stáčení medu?“ děti zodpověděly správně. Za to si všechny na 

základě indicií mohly najít svůj poklad, což mělo stoprocentní úspěšnost. Příjemně 

unavené a šťastné se děti vrátily do školní družiny, kde jsme v hodnotícím kruhu 

probrali zádrhele i vtipné příhody, vyslechli si vlastní básničky o včelách a vytvořili 

minigalerii namalovaných včelek. Musíme pochválit děti za jejich výkony, ale také 

poděkovat paní Markové za ochotu a pomoc a hlavně místním včelařům, zvl. panu Petru 

Niklovi, bez kterého by nebyl možný pobyt na tak hezkém místě, kterým „VČELÍNEK“ 

bezesporu je.  

Anna Šaňková a Marie Matúšová, vychovatelky ŠD 
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Kroužek  gymnastických míčů ve školce 

 

V pátek 21. června 2013 navštívily děti z kroužku gymnastických míčů pod vedením 

Anny Šaňkové děti z mateřské školy, aby jim ukázaly kousek toho, co se za rok cvičení 

naučily. Nejdříve děti v půlkruhu postupně vyprávěly, proč vlastně do tohoto kroužku 

chodí, co se jim na cvičení s míči líbí, ukázaly pár cviků, některé i náročnější. Děti ze 

školky si mohly vyzkoušet sezení na míčích a pohodlnost cvičení. Rozloučili jsme se 

společně nacvičenou sestavou - hudbu k sestavě si děti vybíraly samy a myslíme, že se 

líbila nejenom písnička. 

Děkujeme všem, kteří se na nás přišli podívat ! 

 

Anna Šaňková a děti 

 

 

Všem občanům Veřovic přejeme příjemné a pokud možno slunečné léto a 

těšíme se v září nashledanou. 

Žáci a zaměstnanci Základní a Mateřské školy Veřovice 

 

 

 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc červen 2013 

 

Koncem června nastal konec školního roku a s ním i loučení s dětmi, které po 

prázdninách nastoupí do základní školy. Předškoláčkům skončilo  jedno z 

nejkrásnějších období v jejich životě – bezstarostné období her a přirozeného poznávání 

všeho nového. Proto jsme se s nimi chtěli náležitě rozloučit. Dne 28.6.2013 proběhlo v 

naší mateřské škole Slavnostní rozloučení s předškoláky. Děti ve společném  programu 

předvedly, co se během roku naučily. Následovalo slavnostní pasování vojákem, předání 

pamětních listů a pohádkových knih budoucím prvňáčkům. Slavnosti se mimo jiné  

zúčastnila i p. ředitelka ZŠ a MŠ Mgr. R. Štěpánová, Mgr. H. Bartoňová a Mgr. P. 

Besedová. Tento, pro děti významný okamžik, podpořili rodiče a prarodiče  účastí v 

hojném počtu. Maminky nám pomohly rovněž s  občerstvením, proto byl v závěru akce 

připraven slavnostní raut. Každý  zde našel něco dobrého na zub. Touto cestou bychom 

chtěli rodičům za pomoc velmi poděkovat.  Budoucí prvňáčky  potom ještě čekala 

poslední zkouška samostatnosti (už bez rodičů, jen s p. učitelkami) : opékání špekáčků 

na zahradě MŠ, posezení u táboráku s kytarou a písničkami, hry a dovádění na zahradě, 

ve školce pyžamová diskotéka a noc v MŠ. 

Chtěli bychom poděkovat  rodičům a příznivcům školy, kteří nám pomáhali s organizací 

nebo sponzorstvím v tomto školním roce. 

Všem přejeme pěknou dovolenou, hodně slunce, radosti a načerpání nových sil do 

dalšího roku. Budoucím prvňáčkům pěkné prázdniny a ve škole hodně úspěchů. 

Připomínáme, že MŠ bude uzavřená v době od 22 .7. - 23. 8. 2013. 

Věra Popová 
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OREL VE VEŘOVICÍCH SLAVÍ 95 LET OD SVÉHO ZALOŽENÍ 

 

U příležitosti oslav založení Orla ve Veřovicích byl v orlovně 21. a 22. 6. 2013 připraven 

dvoudenní pestrý program.  

Nejprve páteční vernisáž obrazů Veroniky Podzimkové „Pohledy nejen z Beskyd“ 

v pravé mongolské jurtě (ta vyrostla o týden dříve) a poté sobotní rodinné odpoledne, 

kácení máje a letní večer. 

Kdo přišel, mohl se proletět celým světem během pár chvil – zažít kanadskou hru Kin – 

ball a turnaj žáků Základní školy ve Veřovicích, zkusit si holandský biliard, fouknout si 

do amerických foukaček, vylovit ryby na Antarktidě, utkat se v sumu nebo si zkusit 

připravit výborné asijské sushi. 

Odpolednem provázela dechová hudba Galička a poté skupina „A je to“ a celou sobotou 

se nesla areálem vůně steaků, guláše a nakládaných hermelínů 

Na tomto místě opravdu moc děkujeme všem, kteří se na přípravách a průběhu oslav 

podíleli. Zároveň stále zveme k posezení do orlovny, zabrouzdání do historie u tematické 

výstavky a prohlídku mongolské jurty. 
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Ladies cykloteam Veřovice 

Po roce se vám opět hlásí Ladies cykloteam ! !  

Ve středu 12.6.2012 už po deváté vyrazilo 10 členek Ladies cykloteamu na 5-ti denní 

cyklovýlet. Tak jako vloni i letos jsme v jednotném tričku vyrazily na Slovácko.Vlakem 

jsme se dopravily z Veřovic přes Valašské Meziříčí, Hulín do Moravského Písku. Zde 

jsme nasedly na kola a pak po cyklostezkách dojely na naši základnu do Vracova. 

Ubytování jsme měly zajištěno v krásném penzionu Na Štěpánovém.  

Z Vracova jsme každý den vyrážely  na cyklovýlety. Počasí nám letos přálo, tak jsme 

projížděly malebnými vesničkami a městečky Slovácka. Navštívily a prohlédly jsme si 

např.: 

 vinařské městečko Bzenec, které proslavilo známkové víno Bzenecká lipka 

 v Miloticích jsme navštívily zámek, který je nazýván perlou jihovýchodní 

Moravy 

 Strážnici, město se spoustou památek – zde jsme měly jediný defekt na kole 

 projely jsme cyklostezky v Přírodním parku Strážnicko-Pomoraví s oblastí Váté 

písky 

 po Moravské vinné cyklostezce jsme vyjely i na druhou stranu do kopečků – s 

nejvyšším bodem v obci Vážany 

Největším zážitkem pro nás  asi byla sobotní návštěva ve vinařské obci Vlkoš, kde 

probíhal VI. ročník  akce „SKLEPY DOKOŘÁN“. Součástí akce byl dopoledne pochod 

nebo cyklozávod po několika trasách. My si  vybraly cyklotrasu na 22 km. Start byl na 

nádraží ve Vlkoši, trasa vedla do okolních obcí, jely jsme polem, nepolem, hřebenem, 

údolím, sbíraly razítka do notýsku pro kontrolu. Cíl byl u Vlkošských búd, kde bylo 

odpoledne otevřeno 17 sklepů. V jednom z nich jsme společně s ostatními účastníky 

pochodu a cyklozávodu obdržely od pořadatelů diplom.  

„Sklepy dokořán“ je tady tradičně oblíbená akce pro milovníky klidné degustace vína 

přímo u vinařů. Tak i my jsme po zakoupení lístků na vzorky procházely mezi vinnými 

sklípky, ochutnávaly víno, přijímaly občerstvení od vinařů. Pro dobrou náladu 

procházela mezi sklepy a vyhrávala cimbálová muzika.  

Svými tyrkysovými tričky s nápisem TJ Veřovice jsme budily pozornost návštěvníků 

akce. Vysvětlovaly jsme, kdeže ty Veřovice leží a  jak jsme se dostaly až k nim do Vlkoše. 

Hlásili se k nám návštěvníci z Nového Jičína, Zubří, Frýdku-Místku. Bylo to setkání 

s milými, usměvavými lidmi v přátelské a uvolněné atmosféře.  

Sobotní předposlední den jsme pak završily návštěvou koncertu skupiny OLYMPIC s 

Petrem Jandou v zámeckém amfiteátru v Bzenci. 

Prožily jsme krásných 5 dní, opět si dovezly plno nových zážitků, připsaly si další ujeté 

kilometry, tentokrát bez nějakého většího úrazu. Všechny se už těšíme na příští, 10. 

cyklovýlet. 

Touto cestou bychom chtěly poděkovat firmě ALVE Veřovice, konkrétně Petrovi 

Blažkovi a Honzovi Juračákovi za zajištění a odvoz kol tam i zpět.   DĚKUJEME!! 

Za Ladies cykloteam  Hela Křížková 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉ ORGANIZACE VEŘOVICE 

Vystoupení v naší obci 

V červnu jsme v naší obci celkem třikrát vystoupili a ukázali divákům něco málo 

z našich dovedností. V pondělí 3.6. to bylo v základní škole, kde spolu  s námi 

vystupovali kolegové z Kopřivnice se svými speciálně cvičenými psy na vyhledávání osob 

v sutinách. V sobotu 8.6. jsme vystoupili na Dětském dni v Rybím a poslední naše 

vystoupení proběhlo v sobotu 15.6. v zahrádkářské kolonii u příležitosti kácení máje. 

 
 

Zkoušky dle Národního zkušebního řádu 

V neděli 16.6. uspořádala naše organizace další zkoušky, tentokrát však dle našeho 

Národního zkušebního řádu. Nevidí se často, aby na zkoušky nastoupilo hned 10 

psovodů. Proto i organizace celých zkoušek byla velmi náročná. Především pak proto, že 

psovodi museli vyrazit na stopy kvůli vysoké trávě u nás až ke Starému Jičínu. Z deseti 

psovodů pouze dva nesplnili bodový limit a v naší organizaci tak přibylo 5 dalších 

úspěšných absolventů. Jsou to: Josef Horák (ZZO-zkouška základní ovladatelnosti), 

Jana Jakschová a Roman Kohout (ZM-zkouška základního minima), Stanislav 

Doubravský (ZVV1-zkouška všestranného výcviku) a Květoslava Valušová-Gillarová 

(ZPS1-zkouška psa stopaře). 

 

Úspěchy našich členů 

V červnu byla nejúspěšnější paní Kamila Raiskubová, která se svým psem plemene bígl 

Cedem na agility závodech v Suchdole n. Odrou 2.6. obsadila 3. místo. Se svou fenkou  

Annie z Annenských zahrad složila v červnu dvě zkoušky – 16.6. zkoušku lovecké 

upotřebitelnosti a nejvyšším počtem bodů ze všech absolventů a 22.6. pak zkoušku OB-Z 

(základní zkouška výcviku obedience).  

Erika Vyskočilová se rovněž zúčastnila agility závodů v Suchdole n. Odrou, kde se svým 

pudlem Villim Black Bruzovské údolí obsadila v odlišné kategorii 3. místo. 

Dalším úspěšným psovodem v tomto měsíci byl Petr Šťastný s belgickým ovčákem 

Zackem z Hückelovy vily, který se 8. června zúčastnil Valašského závodu ve Frenštátě p. 

R. V kategorii ZVV1 se umístil na 3. pozici a v kategorii speciál přes splav obhájil 1. 

místo z loňska. 

Ve stejný den, avšak jiný úspěch sklízí chovatelská stanice Dan-Klar Pavla Škarpy. Jeho 

dvě feny Bea a Bony Dan-Klar získaly na výstavě německých ovčáku v Ostravě v třídě 

mladých známku „velmi dobrá“.   
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Další fena z této chovatelské stanice Betty Dan-Klar se svým majitelem Bronislavem 

Pečenkou se 22. června zúčastnila oblastní výstavy německých ovčáků v Kylešovicích, 

kde získala rovněž známku „velmi dobrá“. V Kylešovicích vystavoval také Stanislav 

Doubravský a jeho Chip Haus Triplet obsadil v třídě dospívajících 2. místo se známkou 

„velmi dobrý“.    

 

Koncert pro psy v nouzi 

Dne 15.6.2013 proběhla v prostorách Kulturního domu ve Veřovicích soukromá akce 

mládeže z Moravskoslezského regionu. Organizátoři tohoto setkání požádali 

kynologickou organizaci Veřovice o spolupráci s tím, že výtěžek z dobrovolného 

vstupného ve formě jak finanční tak hmotné bude rozdělen ve prospěch útulku pro 

opuštěné psy v Kopřivnici a Ostravě. Na vstupném se nám podařilo vybrat 1550,-Kč, 

krmivo a různé pamlsky a potřeby pro psy v hodnotě bezmála 4500,-Kč. 17.6.2013 

předali zástupci ZKO Veřovice část darů určenou pro útulek pro psy v Kopřivnici  

přímo v prostorách útulku ve Vlčovicích veliteli Městské policie  Kopřivnice p. 

Mülerovi. 

 

 

 

POZVÁNKA NA ZÁVODY 

Kynologický klub Veřovice 

Oblastní skupina agility Javorník Veřovice 

Vás zvou na 
 

2. ročník neoficiálních závodů agility 

O Javornickou tlapku 

 

 

v neděli 14. 7. 
2013 

ve Veřovicích  
 

v areálu 
fotbalového 

hřiště 

 

Start prvního závodníka 

v 9:00 

Pro diváky zajištěno 

občerstvení! 
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POZVÁNKA – HOSPŮDKA V ZATÁČCE VEŘOVICE 

Hospůdka V zatáčce ve  Veřovicích Vás zve na 

 

 
                   a to ve dnech  

                           20. – 21. července 2013 a 

                          28. – 29. července 2013 

 

Přijďte ochutnat dobroty připravované čerstvě na grilu, grilované 

makrely a pro náročnější i vynikající kotlíkový guláš.  

K tomu samozřejmě pivečko a čerstvě namíchané alkoholické 

i nealkoholické nápoje.  

Těšíme se na Vás a nezapomeňte přinést i dobrou náladu ! 

Případná rezervace na tel.č. 777 905 828. 

 

INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 
Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  

štípané nařezané na :  

 

- prostorové metry ( 1 m délka ) 

- prostorové metry – špalky -  délka 30,40,50 – rovnané  

 

Dříví  z – podzim 2012 – částečně proschlé, omezené množství 

( do vyprodání zásob ). 

Možnost dovozu odběrateli.  

Kontakt : mobil  -  603 315 738. 

 

 

PROVOZ NA PILE 
Provoz na pile - Štěpán Jaroslav, Veřovice obnoven dne 1.7.2013 

Nabízíme: pořez kulatiny  - vlastní dřevo 

                

                - dle rozpisu  stavební řezivo / krovy, pergoly, atd. / 

                - desky, hranoly, fošny, střešní latě,  

                - možnost odvozu dle přání zákazníka  

  

Informace na tel.č. :  737 485 282 nebo 603 979 632   

PO-PÁ   po 16.00 hod. ,  

SO-NE   po celý den  

 

 

Připomínáme občanům, kteří dosud neuhradili poplatek za svoz 

komunálního odpadu pro rok 2013, který činí 420,-Kč za 1 osobu, aby tak 

co nejdříve učinili a vyhnuli se jeho navýšení. Bližší informace : 

www.verovice.cz/obecní úřad/poplatky 
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Oznámení pro občany : 

Informujeme občany, kteří využívají služeb veterinárního lékaře pana 

MVDr. Oldřicha Műllera, aby ho v případě potřeby kontaktovali pouze 

prostřednictvím telefonu – na tel.č. 737 202 977.   
 

Oznámení pro občany : 

Starší manželský pár z Veřovic hledá paní na výpomoc při domácích 

pracích v rodinném domku – úklid, nákupy, práce na zahrádce, a podobně. 

Bližší informace na telefonním čísle : 556 857 012,   607 961 949. 
 

 
 

Jaroslav Geryk 

Antonín Keller 

Radek Lošák 

 Miloslava Kantorová 

 RNDr. Vladimíra Polášková 

  Františka Huňařová 

   Dobromila Kuncová 

                                Stanislav Černoch 

                    Vlastimila Caisbergerová 

 

Gratulace směřuje červencovým jubilantům s přáním pevného zdraví a všeho 

dobrého do dalších let. 
 

 

Obecní úřad ve Veřovicích přeje občanům krásné prázdniny a dovolenou, 

hodně sluníčka, pohody, odpočinku a spoustu nových zážitků.  

 

 
            Poděkování : 

Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit se zemřelým panem Petrem Bártou, také 

za jejich účast, slova soustrasti za krásné květinové dary. Také klubu důchodců. 

Poděkování patří také paní Evě Bartoňové, za milá slova a její projev. 

Zarmoucená rodina 

 

 

              Poděkování :  

Děkujeme P. Miloslavu Šmahlíkovi za slova útěchy, všem za hojnou účast, květinové dary a 

projevenou soustrast při posledním rozloučení s naší milou maminkou paní Zdenkou 

Fajárkovou. 

Dcera Hanka s rodinou 


